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ТЕГИ: МИГРАНТЫ

У ЦПД назвали головне джерело
фейків про мігрантів в Україні
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  28 травня 2026, 20:31

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Названо головне джерело фейків про мігрантів в Україні

В Україні виявили масштабну мережу російських агентів
впливу, яка поширює фейки про мігрантів для дестабілізації
ситуації в країні.
Центр протидії дезінформації РНБО України повідомляє, що російська пропаганда
активізувала нову хвилю дезінформації про нібито масштабні проблеми з мігрантами в
Україні.

Зазначається, що в Україні виявили масштабну мережу російських агентів впливу, яка
поширює фейки про мігрантів для дестабілізації ситуації в країні.

За даними Центру протидії дезінформації, до кампанії причетні мережі, пов’язані з
російською воєнною розвідкою (ГРУ). Також у поширенні фейків беруть участь
ресурси, пов’язані з Віктором Медведчуком, канали підсанкційного пропагандиста
Василя Прозорова та мережа ресурсів "ZOV".

У ЦПД зазначили, що організатори кампанії використовують новітні інструменти
впливу на популярних ШІ-агентів для масштабування антимігрантських наративів.

"Зокрема, мережа сайтів "ZOV" масово генерує антимігрантський контент для
отруєння штучного інтелекту, щоб змусити алгоритми пошуковиків та чат-ботів
зчитувати ці фейки і згодом видавати їх користувачам за правду", - заявили в ЦПД.

Для штучного поширення деструктивного контенту використовуються відео, створені
штучним інтелектом у TikTok, а також ботоферми у Facebook.

За словами керівника Центру протидії дезінформації Андрія Коваленко, реальної
проблеми з мігрантами в Україні немає. Він зазначив, що за перші чотири місяці 2026
року в Україні видали лише 3,2 тисячі дозволів на працевлаштування іноземців, тоді як
у 2025 році таких дозволів було 9,5 тисячі, а до повномасштабної війни - близько 22
тисяч.

Нагадаємо, в уряді заявили, що твердження про засилля трудових мігрантів в Україні
не відповідають дійсності. 

Антимігрантська кампанія в Україні: де з’явився "нульовий пацієнт"
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